

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為拉傑德哈尼的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

過去一年，成千上萬的父母能夠為他們的孩子提供健康的食物，736名孕婦學到了更多關於兒童早期營養的知識。各社區為保護自己免受COVID-19和結核病等傳染病的侵害做了更多準備。

女孩和男孩獲得了有關他們身體的知識，並正在減少他們社區中對月經的羞辱。年輕人也有能力站出來捍衛自己的權利，對早婚說不。

您持續而穩定的捐助，將可扶持拉傑德哈尼的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



5,901

戶家庭獲得現金
援助購買營養食
物



3,300

名兒童獲支援接
受數碼教育



6,000

名兒童在學校獲
得安全用水



COVID-19對印度的影響

聽聽Meenaskhi向您簡述COVID-19如何影響她的社區。

「我害怕接種COVID-19疫苗，因為我認為我會生病和死亡。後來，培幼會訪問了我們的社區，並分享了有關該疫苗和好處的資訊。我決定打第一針，結果我很好。我鼓勵了我的朋友，現在我已經完全接種了疫苗。感謝國際培幼會。」



姓名：**TARANNUM**

年齡：**12歲**

興趣：**閱讀**



「我一直想去一間大學校，為自己和家人做得更好，但我的父母負擔不起學費，我也沒有所需的身份證明文件。國際培幼會幫助我們獲得了入學文件，現在我有信心可以實現我的夢想。」

認識Tarannum

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助**Tarannum**改變她的生活。Tarannum的分數在年級中名列前茅，她對自己的未來感到興奮。她和她的三個兄弟姐妹都在好的學校就讀，並可以參加政府的項目，這要歸功於他們的新身份證。

我在這裏

Tarannum的父母為尋找工作搬到了德里。她的父親是唯一的收入來源，他很難維持生計。

政府有對收入和食物的支援計劃，但這個家庭沒有正式的身份證，而中學入學也需要這些文件。

在加入國際培幼會的培幼兒成長計劃後，Tarannum了解到擁有身份證件的重要性，這能捍衛自己的權利並獲得她應得的支援。

Tarannum和她的家人現在有了自己的身份證，他們可以作為正式公民在社區發揮積極作用。

家庭支持

COVID-19對Tarannum來說是個難關。她的父親失去了工作，即使有政府的計劃，要為家庭提供食物也變得很困難。

在分發口罩和衛生包以幫助兒童和家庭遠離病毒的同時，國際培幼會還提供了財政支持。通過這種支持，Tarannum的父母能夠為她和她的兄弟姐妹們購買營養食品。

Tarannum對自己的未來充滿憧憬，而她的父母則給予她實現目標所需的一切支持。



Tarannum在她的上學途中

我們在拉傑德哈尼的項目助孩子茁壯成長



保護女孩安全



在接受訪問調查的女孩中，約有**13%**在疫情期間經歷過性虐待。性虐待和強迫婚姻都是性別暴力的形式，阻礙了女孩充分發揮其潛力。

在國際女童日，超過**1300**人參加了社區活動，他們提高了對女童權利和性別平等的認識。**11**名女孩擔任了一天的主席和大使職務，就與她們有關的問題發出聲。

980名女孩了解了她們的權利以及在使用互聯網時如何保持網絡安全。

一項旨在提高對童婚危害的認識的運動現在已經達到**4293**人。各社區更加了解防止這種做法的法律以及讓兒童留在學校而不結婚的重要性。

還有**1331**名兒童參加了網絡安全講習班，以便他們在使用互聯網學習和與朋友聯繫時能夠保證自身安全。

保持健康



性與生殖健康教育是有限的。這使得女孩和婦女缺乏管理月經所需的知識，或者在她們成為母親後無法保證自己和嬰兒的健康。

各社區慶祝了月經衛生日，包括男孩和男人在內的**600**多人學習了更多關於月經的知識，並致力於終結月經羞辱。一個新的培訓中心也在教女孩和婦女如何製作衛生巾。這將確保更多女孩能夠獲得月經衛生用品。

還有**47**人完成了培訓，成為社區健康義工。這些人已經為**1,468**人提供了基本醫療服務，幫助確保兒童、女孩和新媽媽能夠保持健康。



「我是孕婦，有血壓問題，不得不每週去醫院兩次。感謝培幼會，現在我家附近有一個社區健康義工，我可以每天去做檢查。這既省時又省錢。我非常感謝國際培幼會。」

- 來自拉傑德哈尼的**Rekha (28歲)**



未來的挑戰



22%

的家庭無法獲得安全用水



12%

的人不識字



5%

的學生輟學



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 超過10萬名兒童體重過輕，與他們的年齡不符。我們將確保更多的家庭能夠獲得營養食品，以便兒童能夠有一個更好的人生開端。
- 在疫情期間，拉傑德哈尼的童婚案例有所增加。我們將繼續提高對女孩權利和早婚危害的認識。
- 我們將支持兒童返回學校，補上他們錯過的課程，以便他們能夠打開通往更美好未來的大門。
- 在印度，超過60%的女孩無法獲得月經衛生用品。我們將繼續改善獲得月經衛生用品的機會，並減少對月經的偏見。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為拉傑德哈尼的兒童締結更光輝美好的未來。



「這場疫情在很大程度上影響了兒童的教育和健康，我們致力於支持他們，使他們能夠充分發揮自己的潛力。感謝我們的捐助者在這個困難時期讓我們繼續前進。」

Anamika Sharma
拉傑德哈尼項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。